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1. Εξόφληση Αιτήσεων 

 

 

 

 
Εικ. 1  

 

 

 

 

 

 
Εικ. 2 

Σημείωση: Στην καταχώρηση νέας αίτησης ή στην έκδοση αίτησης ανανέωσης, ακολουθείτε τα ίδια βήματα 

«Τιμολόγηση» - «Αποθήκευση» - «Πληρωμή με Κάρτα». 

Από την λίστα εγγραφών των αποθηκευμένων αιτήσεων, επιλέγετε την αίτηση 

που θέλετε να εξοφλήσετε και στη συνέχεια «Υπολογισμό» - «Αποθήκευση».  

Μετά την επιτυχή αποθήκευση της αίτησης ,πριν την έκδοση του συμβολαίου, 

εμφανίζεται η επιλογή της πληρωμής με κάρτα όπως φαίνεται στην παρακάτω 

εικόνα .  

Για εξόφληση αιτήσεων ,από το αρχικό μενού της web εφαρμογής, επιλέγετε : 

«Αποθηκευμένες Αιτήσεις». 
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Εικ. 3 

 

 

 

 

 
Εικ. 4 

Μόλις επιλεχθεί η «Πληρωμή με Κάρτα», σας εμφανίζεται η φόρμα στη οποία θα 

πρέπει να συμπληρωθεί το email του πελάτη που θα εξοφλήσει το συμβόλαιο. 

Επιλέγετε αποστολή σε περίπτωση που επιθυμεί ο πελάτης να λάβει στο email 

του την ειδοποίηση πληρωμής , διαφορετικά επιλέγετε εκτύπωση . 

Με την επιλογή «Αποστολή email» ο πελάτης εντός λίγων λεπτών θα λάβει το 

παρακάτω μήνυμα στο email του. 
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Εικ. 5 

 

 

 

 

 

 

Ο πελάτης θα πρέπει να πατήσει πάνω στο link για να μεταφερθεί στην σελίδα 

πιστοποίησης  (Εικ 7.) . Συμπληρώνει τα πεδία της φόρμας που εμφανίζεται ( 

μοναδικό αριθμό που του έχει σταλεί ,email και το «Δεν είμαι ρομπότ» ) και 

επιλέγει «Επόμενο» για να μεταφερθεί στο web περιβάλλον πληρωμών της 

Eurobank. 

Στη συνέχεια μεταφέρεστε στο web τραπεζικό περιβάλλον της Eurobank 
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2. Eurobank  

 

 

 

 

 

 

 
Εικ. 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην οθόνη σας, αναγράφεται  το ποσό που πρόκειται να εξοφλήσετε. 

Επιλέγετε τον τύπο της κάρτας σας .   
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Εικ. 7 

 

 

 

 

 

 

Εάν είναι η πρώτη φορά που χρησιμοποιείτε την κάρτα σας για online 

πληρωμή, η Τράπεζα θα σας ζητήσει να κάνετε εγγραφή στην υπηρεσία: 

MasterCard SecureCode. 

 Ακολουθήστε τα προτεινόμενα από το σύστημα βήματα. 
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Εικ. 8 

 

 

 

 

Ακολουθεί η επόμενη εμφάνιση οθόνης όπου πρέπει να συμπληρωθούν 

τα ανάλογα πεδία.  

Η NEQUS BROKERS , ΔΕΝ κρατάει κανένα προσωπικό στοιχείο από την κάρτα 

σας. 

 Η σελίδα που γίνεται η συναλλαγή είναι μέρος του ασφαλούς 

περιβάλλοντος πληρωμών της τράπεζας Eurobank. 
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Εικ. 9 

 

 

 

 
Εικ. 10 

 

Μόλις ολοκληρωθεί η συναλλαγή με επιτυχία, εμφανίζεται το παρακάτω 

μήνυμα :   

Σε διαφορετική περίπτωση θα εμφανιστεί το μήνυμα :    
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